



В Калуге устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя



16 июня 2018 года пропал 29-летний житель Калуги. О факте исчезновения в правоохранительные органы заявили братья пропавшего. 20 июня его тело обнаружено в овраге ручья Киевка в районе улицы Хрустальная. По факту смерти мужчины органами Следственного комитета России по Калужской области проводится процессуальная проверка.

Следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину и давность смерти мужчины. В ходе проверки будут опрошены родственники и друзья погибшего, иные свидетели, которые смогут помочь в установлении обстоятельств его исчезновения и смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1235747>